



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/22/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

তারা যা বলছেন: গভর্নর হোকল মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালকে নিউ ইয়র্ক স্টেট আপিল আদালতের প্রধান বিচারক হিসেবে মনোনীত করেছেন

গভর্নর হোকল আজ নিউ ইয়র্ক সুপ্রিম কোর্টের দ্বিতীয় বিভাগের প্রিজাইডিং বিচারপতি মাননীয় হেক্টর ডি লাসালকে নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের পরবর্তী প্রধান বিচারপতি হিসাবে মনোনীত করেছেন। গভর্নর হোকল সিনেট দ্বারা নিশ্চিত হলে মাননীয় এডউইনা জি. রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে নিয়োগ করার জন্য বিচারক লাসালের অভিপ্রায়ের প্রতি তার দৃঢ় সমর্থন ঘোষণা করেছেন।

লেফটেন্যান্ট গভর্নর অ্যান্টোনিও ডেলগাদো বলেন, "বিচারক হেক্টর লাসালে নিউ ইয়র্কের সেরা প্রতিনিধিত্ব করেন: আইনের শাসন এবং আমাদের সাংবিধানিক প্রক্রিয়ার প্রতি গভীর শ্রদ্ধার সাথে একজন উজ্জ্বল, ন্যায়পরায়ণ বিচারক। গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের সর্বোচ্চ আদালতে দায়িত্ব পালনের জন্য বিচারক লাসালেকে বেছে নেওয়ার ক্ষেত্রে একটি বিচক্ষণ সিদ্ধান্ত নিয়েছিলেন এবং আমি তাকে সিনেট দ্বারা দ্রুত নিশ্চিত হওয়ার অপেক্ষায় রয়েছি।"

অ্যাটর্নি জেনারেল লোটিটিশিয়া জেমস বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের পরবর্তী প্রধান বিচারপতি হিসেবে দায়িত্ব পালনের জন্য বিচারপতি হেক্টর ডি. লাসালের নিয়োগ একটি ঐতিহাসিক অর্জন। বিচারপতি লাসালে এই সমালোচনামূলক ভূমিকাতে অনন্য দৃষ্টিভঙ্গি এবং অভিজ্ঞতার একটি সম্পদ নিয়ে আসবেন এবং প্রথম ল্যাটিনো এবং প্রথম পুয়ের্তো রিকোর প্রধান বিচারপতি হবেন। নিউ ইয়র্ক স্টেট ইউনিফায়েড কোর্ট সিস্টেমের একাধিক স্তরে এক দশকেরও বেশি অভিজ্ঞতার পাশাপাশি, বিচারপতি লাসালে অ্যাটর্নি জেনারেলের অফিসের একজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী। উপরন্তু, আমি বিচারক এডউইনা জি. রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে নিযুক্ত করার জন্য অভিনন্দন জানাই। আমি এই নিয়োগের জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলকে সাধুবাদ জানাই এবং আমি বিচারপতি লাসালে এবং বিচারক রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে তাদের কৃতিত্বের জন্য অভিনন্দন জানাই।"

স্পিকার কার্ল হেস্টি বলেন, "নিউ ইয়র্কের জনগণ এমন একটি বিচার বিভাগের যোগ্য, যা তাদের প্রতিনিধিত্ব করে এবং আমাদের স্টেটের বৈচিত্র্যময় মানুষ ও চাহিদার প্রতিনিধিত্ব করে। যদি তা নিশ্চিত করা হয়, তাহলে মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালে হবেন প্রথম ল্যাটিনো যিনি নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসেবে দায়িত্ব পালন করবেন। আমি সম্মানিত এডউইনা জি. রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকেও অভিনন্দন জানাতে চাই, যিনি বিচারক লাসালে ঘোষণা

করেছেন যে তিনি প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে কাজ করার জন্য নিয়োগ করবেন। তিনি তার কর্মজীবনের সময় জুড়ে কাজ করেছেন যাতে সকল নিউ ইয়র্কবাসী আমাদের স্টেটের বিচার ব্যবস্থা দ্বারা সেবা পায় এবং তিনি এই পদে কাজ করা প্রথম আফ্রিকান আমেরিকান মহিলা হবেন। এটি একটি ঐতিহাসিক মনোনয়ন ও নিয়োগ, এবং আমি তাদের উভয়কেই আমার অভিনন্দন জানাই।"

মার্কিন প্রতিনিধি জেরল্ড ন্যাডলার বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারপতি হিসেবে বিচারক লাসালে ঐতিহাসিক মনোনয়নের জন্য আমি গভর্নর হোকলকে অভিনন্দন জানাই। বিচারক লাসালে একজন অত্যন্ত যোগ্য এবং সম্মানিত আইনজ্ঞ, এবং আমি বিশ্বাস করি যে তার নিয়োগ নিশ্চিত করবে যে আদালত সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য ন্যায়সঙ্গত ন্যায়বিচার অনুসরণ করবে। এছাড়াও, আমরা সবাই গর্ব বোধ করতে পারি এবং বিচারক লাসালেকে প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হওয়ার জন্য অভিনন্দন জানাতে পারি, তার জীবনের অভিজ্ঞতা আদালত এবং আমাদের স্টেটের জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ দৃষ্টিভঙ্গি নিয়ে আসবে।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিনিধি নাইদিয়া ভেলাজকুয়েজ বলেন, "আজকের দিনটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য একটি ঐতিহাসিক মুহূর্ত। বিচারপতি লাসালে স্টেটের আইন এবং সংবিধানের সর্বোচ্চ মূল্যবোধ এবং নীতিগুলি সমুন্নত রাখার জন্য তার জীবনকে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করেছেন। আমি বিশ্বাস করি যে তিনি প্রধান বিচারপতির পদে প্রয়োজনীয় স্বচ্ছতা, সততা এবং অভিজ্ঞতা নিয়ে আসবেন এবং এমন একটি আদালত গঠনে সহায়তা করবেন যা স্টেট ব্যাপী সকল কমিউনিটির অন্তর্ভুক্তিমূলক এবং প্রতিনিধিত্ব করে। আমি বিচারক লাসালেকে অভিনন্দন জানাই এবং আমি গভর্নর হোকলকে তার দৃষ্টিভঙ্গি এবং এই অসাধারণ সিদ্ধান্তের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিনিধি গ্রেগরি ডব্লিউ মিকস বলেন, "বিচারক লাসালে একজন অভিজ্ঞ ও যোগ্য আইন বিশেষজ্ঞ। নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের পরবর্তী প্রধান বিচারপতি হিসেবে দায়িত্ব পালনের ব্যাপারে আমি তার সামর্থ্যের ওপর বেশি আত্মবিশ্বাসী। নিউ ইয়র্কের জনগণের একজন আইনজ্ঞ থাকবে যিনি ন্যায়বিচারের সুযোগ প্রদানের সময় নেতৃত্ব প্রদান করেন।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিনিধি ইভেট ক্লার্ক বলেন, "বিচারক হেক্টর ডি. লাসালে একজন এককভাবে যোগ্য ব্যক্তি যিনি আমাদের গুরুত্বপূর্ণ নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলে ন্যায়বিচার এবং অতুলনীয় কাজের নৈতিকতার প্রতি তার তীব্র প্রতিশ্রুতি বহন করতে নিশ্চিত। আমি গভর্নর হোকলকে তার শক্তিশালী, ঐতিহাসিক সিদ্ধান্তের জন্য প্রশংসা করি এবং আমাদের মহান স্টেটের প্রতিটি কোণে অগ্রগতির জন্য তাদের নিবেদিত প্রচেষ্টার জন্য তাকে এবং তার প্রশাসনকে ধন্যবাদ জানাই।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিনিধি অ্যাড্রিয়ানো এম্পাইল্ল্যাট বলেন, "নিউ ইয়র্ক কোর্ট অব আপিলে দায়িত্ব পালনের জন্য গভর্নর হোকলের কাছ থেকে আজকের মনোনয়নের জন্য বিচারক হেক্টর ডি. লাসালেকে অভিনন্দন। হেক্টর তার প্রচেষ্টায় সহযোগিতামূলক এবং ন্যায়সঙ্গত, এবং আমি নিশ্চিত যে তিনি বেঞ্চে দক্ষতা এবং বিচারিক বুদ্ধিমত্তার একটি স্তর নিয়ে

আসার সময় এই পদের জন্য একটি অসাধারণ সম্পদ হবেন। হেক্টর একজন গর্বিত পুয়ের্তো রিকান এবং প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হবেন। ল্যাটিনো এবং আমাদের নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য এটি একটি দুর্দান্ত কৃতিত্ব যা বিভিন্ন নেতৃত্বের কণ্ঠস্বরের কারণে আরও শক্তিশালী।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রতিনিধি রিচি টরেন্স বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসাবে হেক্টর লাসালে মনোনয়ন নিউ ইয়র্ক স্টেট সরকারের সর্বোচ্চ পর্যায়ে ল্যাটিনো প্রতিনিধিত্বের জন্য একটি ঐতিহাসিক অগ্রগতি উপস্থাপন করে। দ্বিতীয় বিভাগের প্রিজাইডিং বিচারক হিসাবে, দেশের সবচেয়ে সক্রিয় স্টেট আপিল আদালত, বিচারক লাসালে নিউ ইয়র্ক স্টেটের উচ্চ আদালতে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য বিশিষ্টভাবে যোগ্য।"

সিনেটর কেভিন থমাস বলেন, "মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালেকে পরবর্তী প্রধান বিচারক হিসেবে মনোনীত করার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ গভর্নর ক্যাথি হোকলা তিনি ব্যতিক্রমীভাবে যোগ্যতাসম্পন্ন এবং একজন সহকর্মী লং আইল্যান্ডবাসী। তিনি বেঞ্চের কাছে একটি সম্পদ হয়ে উঠবেন!"

সিনেটর লুইস সেপুলভেদা বলেন, "আমি বিচারক হেক্টর লাসালেকে কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসেবে মনোনীত করার জন্য অভিনন্দন জানাই কয়েক দশকের অভিজ্ঞতা সহ একজন অবিশ্বাস্য যোগ্যতাসম্পন্ন প্রার্থী। আমি গভর্নর ক্যাথি হোকলাকেও অভিনন্দন জানাই, বিচারক লাসালের প্রতিনিধিত্বকারী ল্যাটিনোদের রেকর্ড ও প্রচেষ্টাকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য।"

নির্বাচিত সিনেটর মনিকা মার্টিনেজ বলেন, "বিচারক লাসালেকে প্রধান বিচারপতি হিসেবে মনোনীত করার জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলাকে ধন্যবাদ। আমি একজন ল্যাটিনো, লং আইল্যান্ডার এবং একজন গর্বিত ব্রেন্টউডের প্রাক্তন শিক্ষার্থীকে কোর্ট সিস্টেমের শীর্ষ পদে অধিষ্ঠিত হওয়ায় আনন্দিত। ইতিহাস তৈরিতে এবং বিচারক লাসালের অনেক সাফল্য কামনা করছি!"

অ্যাসেম্বলির সদস্য ক্যাটালিনা ক্রুজ বলেন, "আপিল আদালতের প্রধান বিচারকের পদে বিচারক হেক্টর লাসালের ঐতিহাসিক মনোনয়নের জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলাকে ধন্যবাদ। আমি বিচারক লাসালের সাফল্য কামনা করি কারণ তিনি জটিল আইনি ও রাজনৈতিক সময়ের মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন।"

ব্রুকলিন ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি এরিক গঞ্জালেজ বলেন, "বেঞ্চ তার 14 বছরের মধ্যে এবং জনসাধারণের সেবায় তার বিশিষ্ট আইনি কর্মজীবন জুড়ে, বিচারপতি হেক্টর লাসালে একজন উজ্জ্বল আইনজীবী এবং একজন বিচক্ষণভাবে ন্যায্য এবং চিন্তাশীল আইনবিদ হিসাবে একটি শক্তিশালী রেকর্ড প্রতিষ্ঠা করেছেন। সেকেন্ড ডিপার্টমেন্টের প্রিজাইডিং জাস্টিস হিসাবে, বিচারপতি লাসালে ব্যাপক আপিল এবং ব্যবস্থাপনার অভিজ্ঞতাও নিয়ে আসে যা বিশেষত সমালোচনামূলক কারণ আমাদের স্টেট আদালত ব্যবস্থা আমাদের সম্মুখীন হওয়া অনেক চ্যালেঞ্জকে নেভিগেট করে। আমরা আইন স্কুলে সহপাঠী হওয়ার পর থেকে তাকে বন্ধু বলে সম্বোধন করাটা একটা সৌভাগ্যের বিষয়। একইভাবে, বিচারক এডউইনা রিচার্ডসন-মেন্ডেলসন, যার ন্যায্যবিচারের অ্যাক্সেস বৃদ্ধি এবং ইকুইটি বাড়ানোর কাজ আমাদের বিচার ব্যবস্থার উন্নতি

করেছে, তিনি একজন চমৎকার প্রশাসনিক বিচারক তৈরি করবেন। আমি এই অসামান্য পছন্দগুলির জন্য গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই"

কুইন্স ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি মেলিন্ডা কাটজ বলেন, "হেক্টর লাসালে একজন উজ্জ্বল আইনজ্ঞ এবং প্রমাণিত নেতা। আমি গভর্নর ও তার কমিটিকে তার চমৎকার পছন্দের জন্য অভিনন্দন জানাতে চাই। আমি আত্মবিশ্বাসী যে আমাদের জাটিল বিচার ব্যবস্থা প্রতিভাধর হাতে রয়েছে।"

রিচমন্ড কাউন্টি ডিস্ট্রিক্ট অ্যাটর্নি মাইকেল ই. ম্যাকমাহন বলেন, "আমি বিচারপতি হেক্টর লাসালেকে আমাদের স্টেটের প্রধান বিচারপতি হওয়ার জন্য তার ঐতিহাসিক মনোনয়নের জন্য এবং আমাদের পরবর্তী প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে বিচারক এডউইনা জি. রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে আমার আন্তরিক অভিনন্দন জানাচ্ছি। সেকেন্ড ডিপার্টমেন্টের বিচারপতি লাসালের সামনে আমাদের অভিজ্ঞতায়, আমরা তাকে একজন ন্যায্য, জ্ঞানী এবং বিবেচ্য আইনবিদ হিসাবে খুঁজে পেয়েছি এবং যদি নিশ্চিত করা হয় তবে আশা করি যে তিনি আপিল আদালতে একই পদ্ধতি নিয়ে আসবেন। আমাদের স্টেটের সর্বোচ্চ আদালতকে অবশ্যই একটি নিরপেক্ষ সত্তা হিসাবে থাকতে হবে যা সবার কাছে সমানভাবে ন্যায়বিচার প্রদান করে এবং আমি আশাবাদী যে বিচারপতি লাসালে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর পক্ষে এই মিশনটি প্রদান করবেন। একইভাবে, আমি আশাবাদী যে বিচারক রিচার্ডসন-মেন্ডেলসন সফলভাবে আমাদের আদালত ব্যবস্থাকে আরো দক্ষ এবং কার্যকর করার জন্য নির্দেশনা দিবেন যা নিউ ইয়র্কবাসীকে ইউনিফাইড কোর্ট সিস্টেমে নিয়ে আসে এবং মনোনয়ন প্রক্রিয়া এবং এর বাইরেও তার সাফল্য কামনা করে। আমি ভারপ্রাপ্ত প্রধান বিচারক কান্নাতারোকে গত কয়েক মাস ধরে তাঁর অনুকরণীয় পরিষেবার জন্য এবং জজ মার্কসকে প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে তার বছরের পর বছর চাকরি এবং স্ট্যাটেন আইল্যান্ডের ফৌজদারি আদালতের কার্যক্রমে উল্লেখযোগ্য উন্নতি আনার জন্য তাঁর অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানাই।"

ব্রঙ্কস বরোর প্রেসিডেন্ট ভেনেসা এল. গিবসন বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসেবে মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালের মনোনয়নে গভর্নর ক্যাথি হোকলের পাশে দাঁড়াতে পেরে আমি গর্বিত। বিচারক লাসালের একটি অনবদ্য খ্যাতি রয়েছে এবং আমি জানি তিনি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর অধিকার রক্ষা করবেন। এ বিষয়ে নিশ্চিত হলে বিচারক লাসালে হবেন প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারপতি। আসুন আবার ইতিহাস গড়ি!"

নিউ ইয়র্ক স্টেট সুপ্রিম কোর্টের আপিল বিভাগের ফার্স্ট ডিপার্টমেন্টের প্রিজাইডিং বিচারপতি রোলান্ডো টি. অ্যাকোস্টা বলেন, "গভর্নর হোকল সাম্প্রতিক ইতিহাসের সবচেয়ে শক্তিশালী নির্বাচন প্রক্রিয়ার পরে নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরবর্তী প্রধান বিচারপতি হওয়ার জন্য প্রিজাইডিং জাস্টিস হেক্টর লাসালেকে বেছে নেওয়ার জন্য একটি চমৎকার কাজ করেছেন; এবং গভর্নরকে তার অসাধারণ পছন্দের জন্য ব্যাপকভাবে প্রশংসিত করা উচিত। প্রিজাইডিং জাস্টিস লাসালে সিটি এবং স্টেট বার অ্যাসোসিয়েশন সহ বিভিন্ন বার অ্যাসোসিয়েশন থেকে সর্বোচ্চ ক্রমবর্ধমান রেটিং অর্জন করেছে। তাকে প্রধানত যোগ্য বলে মনে করা হয়েছে, এবং গভর্নর সম্মত হয়েছেন। আমি আপিল বিভাগের সহযোগী বিচারপতি হিসাবে এবং তারপরে আমাদের নিজ নিজ বিভাগের প্রিজাইডিং বিচারপতি এবং প্রশাসনিক বোর্ডের সদস্য হিসাবে প্রিজাইডিং বিচারপতি লাসালের সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করেছি। আমি প্রথমেই জানি তার চিন্তাশীল ও

ভারসাম্যপূর্ণ সিদ্ধান্ত গ্রহণের বিচারিক রেকর্ড এবং তার সহযোগিতামূলক প্রকৃতি। তিনি একজন সততাসম্পন্ন ব্যক্তি হিসেবে তার সহকর্মীদের কাছে প্রিয় এবং সম্মানিত যিনি বিচার বিভাগকে মূল্য দেন এবং সবার জন্য ন্যায়বিচার প্রদানের সর্বোচ্চ বাধ্যবাধকতাকে গুরুত্ব দেন। আর হ্যাঁ, যদি সেনেট দ্বারা নিশ্চিত করা হয়, তবে তিনি নিউ ইয়র্ক স্টেটের ইতিহাসে প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হবেন - শ্বেতাঙ্গ নয় এমন কমিউনিটির জন্য গর্ব এবং আনন্দের একটি উপচে পড়া উৎস যা এখনও ক্ষমতায়ন এবং সমান ন্যায়বিচারের জন্য লড়াই করছে। ধন্যবাদ গভর্নর হোচুল!"

প্যাচোগ ভিলেজ ট্রাস্টি লিজবেথ ক্যারিলো বলেন, "NYS কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারপতিকে বিচারক হেক্টর লাসালেকে মনোনীত করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। একজন লাতিনা হিসাবে, আমি এটা জেনে আনন্দিত যে হিস্পানিকরা স্বীকৃত হচ্ছে এবং কয়েক বছর আগে যে আসনগুলি অপ্রাপ্য বলে মনে করা হত তা দখল করার জন্য সিঁড়ি বেয়ে উপরে উঠছে। অভিনন্দন, বিচারক লাসালে!"

সিটি অব মিডলটাউনের মেয়র জো ডিস্টিফানো বলেন, "বিচারক হেক্টর লাসালে তার কয়েক দশকের অভিজ্ঞতা এবং প্রমাণিত ট্র্যাক রেকর্ডের কারণে আপিল আদালতের প্রধান বিচারকের জন্য একটি চমৎকার পছন্দ। এটি একটি ঐতিহাসিক মনোনয়ন যা নিউ ইয়র্কবাসীদের অধিকার রক্ষা করতে এবং তাদের ন্যায়বিচার পেতে সহায়তা করবে।"

সাফোক কাউন্টির আইনপ্রণেতা স্যামুয়েল গঞ্জালেজ জুনিয়র বলেন, "আজ গভর্নর হোকল পুয়ের্তো রিকান বংশোদ্ভূত স্থানীয় লং আইল্যান্ডের মাননীয় হেক্টর লাসালেকে NYS-এর প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হিসেবে মনোনীত করেছেন। এই ঐতিহাসিক মনোনয়ন আমাদের সকল ল্যাটিনো এবং লাতিনা উচ্চাকাঙ্ক্ষী আইনজীবীদের কাছে একটি বার্তা প্রেরণ করে যে তারাও নিষ্ঠা ও কঠোর পরিশ্রমের মাধ্যমে এই ধরনের মাইলফলক অর্জন করতে পারে।"

টাউন অব আইস্লিপ কাউন্সিলম্যান জর্জ সি. গুয়াদ্রোন বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট ল্যাটিনো এবং ল্যাটিনরা তাদের আইনি ক্যারিয়ারে দুর্দান্ত অগ্রগতি অর্জন করছে, তবে তার সম্মানিত গভর্নর হোকল লং আইল্যান্ডের নিজস্ব সম্মানিত হেক্টর লাসালেকে নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হিসাবে মনোনীত করেছেন তা শোনার চেয়ে বেশি অনুপ্রেরণামূলক আর কিছুই নয়। একজন অভিবাসী এবং প্রথম ল্যাটিনো হিসেবে আইস্লিপ কাউন্সিল শহরে নির্বাচিত হওয়ার কারণে, আমি আমার সহকর্মী লং আইল্যান্ড কমিউনিটির সদস্যদের সাথে এই ঐতিহাসিক মনোনয়নের জন্য বিচারপতি লাসালেকে অভিনন্দন জানাতে যোগ দিই।"

নিউবার্গের মেয়র টরেন্স হার্ভে বলেন, "বিচারক হেক্টর লাসালেকে আপিল আদালতের প্রধান বিচারক হিসেবে মনোনীত করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। এই বাধা-বিঘ্নিত ঘোষণাটি নিউ ইয়র্কের মহান স্টেটের জনগণের জন্য ন্যায়বিচারের আলোকবর্তিকা হিসাবে কাজ করবে।"

কিংস্টনের মেয়র স্টিভ নোবেল বলেন, "বিচারক লাসালে এই গুরুত্বপূর্ণ পদে পেশাদার এবং ব্যক্তিগত অভিজ্ঞতার গভীরতা নিয়ে এসেছেন যা খুব কম লোকই মেলাতে পারে। আমরা গভর্নরের এই সিদ্ধান্তকে সাধুবাদ জানাই।"

সাফোক কাউন্টি শেরিফ এরোল ডি. টুলন জুনিয়র বলেন, "আমি গভর্নর হোকলকে নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসাবে হেক্টর লাসালে নিয়োগের জন্য প্রশংসা করি, যিনি মোটামুটিভাবে এবং ন্যায্যসঙ্গতভাবে আমাদের আইনকে সমুন্নত রাখার একটি প্রমাণিত রেকর্ড নিয়ে আসেন। বিচারক লাসালে ঠিক নিউ ইয়র্কবাসীদের যা প্রয়োজন এবং শীর্ষ স্থানে প্রাপ্য যা আমাদের ফৌজদারি বিচার প্রক্রিয়ার তত্ত্বাবধান করে।"

ন্যাশনাল অ্যাকশন নেটওয়ার্ক (NAN)-এর প্রতিষ্ঠাতা ও সভাপতি রেভারেন্ড আল শাপটিন বলেন, "গভর্নর হোকলের নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হওয়ার জন্য মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালেকে মনোনীত করা আমাদের স্টেটের আদালত ব্যবস্থায় নেতৃত্বের ভূমিকাগুলিতে বিভিন্ন কণ্ঠস্বরকে উন্নীত করার জন্য তার ধারাবাহিক প্রচেষ্টার একটি স্পষ্ট সূচক। বিচারক লাসালের নিশ্চিতকরণ তার প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারক হিসাবে ইতিহাস তৈরি করবে, নিউ ইয়র্কে আরও প্রতিনিধিত্বমূলক বিচার ব্যবস্থা গঠনের দিকে আরও একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ চিহ্নিত করবে। প্রধান প্রশাসনিক বিচারক হিসাবে মাননীয় এডউইনা জি. রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে মনোনীত করার জন্য বিচারক লাসালের অভিপ্রায়, এই তরঙ্গের প্রভাবকে আরও প্রদর্শন করে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের অধিকার রক্ষা এবং ন্যায্যবিচারকে সমুন্নত রাখার জন্য ন্যায্যতা এবং অখণ্ডতার অনুভূতি নিয়ে আসে।"

অ্যাকাসিয়া নেটওয়ার্কের প্রধান নির্বাহী লিমারিস অ্যালবোরস বলেন, "আজ একটি অসাধারণ দিন: গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের ইতিহাসে প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারপতি মনোনীত করেছেন! পরবর্তী প্রধান বিচারপতি হওয়ার জন্য প্রিজাইডিং জজ সেকেন্ড ডিপার্টমেন্টের এই মনোনয়নকে সাধুবাদ জানাতে হবে এবং উদযাপন করতে হবে। বেঞ্চে তার বছরগুলিতে, বিচারক লাসালে নিজেই আইনের শাসন এবং আমাদের আদালত ব্যবস্থার অখণ্ডতার জন্য একটি শক্তিশালী উকিল হিসাবে প্রমাণ করেছেন। তিনি একজন সত্যিকারের নেতা যিনি আমাদের স্টেটের স্বাতন্ত্র্যের সাথে সেবা করবেন। বিচারক লাসালে তার বিচারিক কর্মজীবনে শ্রেষ্ঠত্বের রেকর্ডটি কারও চেয়ে কম নয়। গভর্নর হোকলকে অভিনন্দন।"

লং আইল্যান্ড ব্ল্যাক বার অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি অ্যালিসন ই. বাস বলেন, "অ্যামিস্ট্যাড লং আইল্যান্ড ব্ল্যাক বার অ্যাসন NYS বিচার ব্যবস্থায় বৈচিত্র্যের গুরুত্ব সম্পর্কে গভর্নরের স্বীকৃতিতে সন্তুষ্ট। গভর্নর হোকল প্রধান বিচারকের জন্য হেক্টর লাসালে এবং প্রধান প্রশাসনিক বিচারকের জন্য মাননীয় এডউইনা রিচার্ডসন-মেন্ডেলসনকে মনোনীত করেছেন। মাননীয় লাসালে পুয়ের্তো রিকান বংশোদ্ভূত এবং প্রাক্তন সাফোক কাউন্টি প্রসিকিউটর একটি লং আইল্যান্ডের স্থানীয় বাসিন্দা। বর্তমানে তিনি সেকেন্ড ডিপার্টমেন্টের আপিল বিভাগের প্রধান বিচারপতি। সম্মানিত এডউইনা রিচার্ডসন-মেন্ডেলসন, একজন আফ্রিকান আমেরিকান মহিলা, বর্তমানে জাস্টিস ইনিশিয়েটিভের ডেপুটি চিফ অ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ জজ হিসাবে বসে আছেন। এই দুটি মনোনয়নই গভীরভাবে ঐতিহাসিক এবং আমরা তাদের নেতৃত্বের অপেক্ষায় রয়েছি।"

এইডস বিষয়ক ল্যাটিনো কমিশনের প্রেসিডেন্ট গুইলারমো চাকন বলেন, "গভর্নর হোকলের কাছ থেকে কী অসাধারণ নির্বাচন। এমন একটি সময়ে যখন জাতিকে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য আমাদের নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অফ আপিলের প্রয়োজন, বিচারক হেক্টর লাসালে হলেন

কাজের জন্য উপযুক্ত ব্যক্তি। আমি বিচারক লাসালেকে তার মনোনয়নের জন্য অভিনন্দন জানাই এবং তাকে সিনেট দ্বারা অনুমোদিত এবং আদালতে বসে থাকতে দেখার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

লং আইল্যান্ড এসোসিয়েশনের প্রেসিডেন্ট ও সিইও ম্যাট কোহেন বলেন, "বিচারক হেক্টর লাসালের সেবা, সততা এবং সততার একটি দীর্ঘ এবং বিশিষ্ট কর্মজীবন রয়েছে যা প্রমাণ করে যে তিনি NY কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হওয়ার জন্য আদর্শ ব্যক্তি। পুয়ের্তো রিকান বংশোদ্ভূত স্থানীয় লং আইল্যান্ডার, আমি গভর্নর ক্যাথি হোকলের ঐতিহাসিক মনোনয়নের জন্য প্রশংসা করি।"

হিস্পানিক ন্যাশনাল বার অ্যাসোসিয়েশনের (HNBA) সভাপতি মারিয়ানা ব্র্যাভো বলেন, "HNBA গভর্নর হোকলের মাননীয় বিচারপতি হেক্টর লাসালেকে কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারকের কাছে মনোনীত করার উদযাপন করে। বিচার বিভাগে, বিশেষ করে সর্বোচ্চ পর্যায়ে যোগ্য ও বৈচিত্র্যময় নিয়োগকে সমর্থন করতে পেরে আমরা সবসময় সম্মানিত ও গর্বিত। HNBA গভর্নরের অফিস এবং বিচারপতি লাসালেকে ধন্যবাদ জানায় এবং আমরা তার শপথ গ্রহণের অপেক্ষায় আছি।"

NAACP নিউ ইয়র্ক স্টেট কনফারেন্সের লং আইল্যান্ড ডিরেক্টর ট্রেসি এডওয়ার্ডস বলেন, "আমি গভর্নর হোকলের বিচারক হেক্টর লাসালেকে নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারপতির কাছে মনোনীত করার প্রশংসা করি। এটি একটি ঐতিহাসিক নিয়োগ যা নাগরিক অধিকারের জন্য একটি অবিচল সমর্থনের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ একটি জীবনকে শেষ করে দেয়। আমি নিজেই জানি কারণ আমি লং আইল্যান্ডে অনেক বছর ধরে তার সাথে কাঁধে কাঁধে মিলিয়ে দাঁড়িয়েছিলাম যখন আমরা ল্যাটিনো এবং কৃষ্ণাঙ্গ কমিউনিটির অধিকারের জন্য লড়াই করছিলাম। বিচারপতি লাসালে আমাদের কমিউনিটিকে নিরাপদ রাখার গুরুত্ব বোঝেন এবং এমন একটি বিচার ব্যবস্থা তৈরি করেন যা সবার জন্য ন্যায্য।"

নেটওয়ার্ক অব বার লিডার্সের প্রেসিডেন্ট ইভ চো গুইলারগান বলেন, "আমি স্টেটের প্রথম ল্যাটিনো প্রধান বিচারপতির ঐতিহাসিক নিয়োগের জন্য গভর্নরের প্রশংসা করি কারণ বেঞ্চ এবং নেতৃত্বের মধ্যে বৈচিত্র্য থাকা গুরুত্বপূর্ণ। বিচারক হেক্টর ডি. লাসালের এমন একজন ব্যক্তি হিসাবে চমৎকার অভিজ্ঞতা রয়েছে যিনি দেশের বৃহত্তম এবং ব্যস্ততম আপিল আদালতের নেতৃত্ব দিয়েছেন। আমি তার ভবিষ্যতের অর্জনগুলো দেখার অপেক্ষায় আছি।"

লং আইল্যান্ড হিস্পানিক বার অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি ভেরোনিকা রেন্টা আরউইন বলেন, "লং আইল্যান্ড হিস্পানিক বার অ্যাসোসিয়েশনের প্রতিষ্ঠাতা সদস্য ও সাবেক প্রেসিডেন্ট হেক্টর লাসালেকে কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারকের পদে মনোনয়নের জন্য অভিনন্দন জানায়। আদালত ব্যবস্থার সকল স্তরে যোগ্য, বৈচিত্র্যময় বিচারক নিয়োগের প্রতি তার অঙ্গীকারের চিহ্ন হিসাবে বিচারক লাসালেকে নির্বাচনের জন্য আমরা গভর্নর ক্যাথি হোকলকে ধন্যবাদ জানাই। LIHBA জানে যে প্রধান বিচারক লাসালে নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট সিস্টেমের নেতৃত্ব এবং উন্নত করার জন্য প্রয়োজনীয় ক্ষমতা এবং অভিজ্ঞতা রয়েছে। নিউ ইয়র্কের সর্বোচ্চ আদালতের প্রথম হিস্পানিক প্রধান বিচারপতি হিসাবে বিচারক লাসালের মনোনয়ন ল্যাটিনক্স

কমিউনিটির অর্থপূর্ণ প্রতিনিধিত্ব প্রদান করে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সমান ও ন্যায্য ন্যায়বিচারকে উন্নীত করবে।"

মোহক ভ্যালি ল্যাটিনো অ্যাসোসিয়েশনের নির্বাহী পরিচালক সোনিয়া মার্টিনেজ বলেন:

"আমি গভর্নর হোকলকে তার প্রজ্ঞার জন্য সাধুবাদ জানাই, যিনি বিচারক হেক্টর লাসালেকে প্রধান বিচারকের জন্য মনোনীত করেছেন। বিচার ব্যবস্থায় একজন নেতা হিসাবে তার বহু বছর অনেক তথ্য প্রদান করে। ব্যস্ততম এবং বৃহত্তম রাষ্ট্রীয় আদালতের সভাপতিত্ব করা তার বর্তমান অবস্থান আদালতকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য তার ক্ষমতা প্রদর্শন করে।"

লুইস এ. মিরান্ডা জুনিয়র বলেন, "গভর্নর হোকল একটি ঐতিহাসিক মনোনয়ন দিয়ে একটি সাহসী পদক্ষেপ নিয়েছেন - পুয়ের্তো রিকান আইনবিদ, বিচারপতি হেক্টর লাসালে, নিউ ইয়র্ক কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসাবে। নিউ ইয়র্ক এবং সারা দেশের ল্যাটিনো কমিউনিটি এই ঐতিহাসিক সাফল্য উদযাপন করে। গভর্নরের সাহসী পছন্দটি অবশ্যই একটি দ্রুত এবং সমানভাবে সাহসী স্টেট সিনেট নিশ্চিতকরণের সাথে মিলে যেতে হবে।"

পল্ল ব্যাংকের প্রেসিডেন্ট ও সিইও কার্লোস পি. নাউডন বলেন, "কয়েক দশক ধরে, বিচারক হেক্টর লাসালে নিউ ইয়র্ক স্টেটের অন্যতম সেরা আইনজ্ঞ হিসাবে দায়িত্ব পালন করেছেন। এতে অবাক হওয়ার কিছু নেই যে গভর্নর হোকল তাকে কোর্ট অব আপিলের নতুন প্রধান বিচারক হিসাবে নির্বাচিত করেছেন - এবং তিনি প্রথম পুয়ের্তো রিকান হিসাবে এই ভূমিকা পালন করার জন্য ইতিহাস তৈরি করবেন। বিচারক লাসালেকে তার মনোনয়নের জন্য অভিনন্দন, গভর্নর হোকলকে তার নির্বাচনের জন্য, এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীকে যারা ভাগ্যবান যে এই প্রতিভাবান সরকারি কর্মচারীরা তাদের জন্য লড়াই করছে।"

হিস্পানিক ইউনিডোস ডি বাফেলোর নির্বাহী পরিচালক ইউজেনিও রুসি বলেন: "নিউ ইয়র্ক স্টেটের সর্বোচ্চ আদালত এখন নতুন উচ্চতা অর্জন করতে চলেছে যেহেতু বিচারক হেক্টর লাসালেকে প্রধান বিচারক হিসাবে কাজ করার জন্য মনোনীত করা হয়েছে। তার দীর্ঘ এবং বিশিষ্ট মেয়াদে, বিচারক লাসালে নিজেই ন্যায্য মনের, স্বাধীন এবং আইনের শাসনের প্রতি প্রতিশ্রুতিবদ্ধ বলে প্রমাণ করেছেন। আমরা গভর্নরকে তার মনোনয়নের জন্য সাধুবাদ জানাই। আমরা ইতিহাস গড়ার অপেক্ষায় রয়েছি।"

হিস্পানিক হেরিটেজ কাউন্সিল অব ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক ইনকর্পোরেটেড বলেছে, "নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক মাননীয় হেক্টর ডি. লাসালের নিয়োগের জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলকে ধন্যবাদ, অভিনন্দন। অনেক আনন্দিত!"

হাডসন ভ্যালি হিস্পানিক বার অ্যাসোসিয়েশন বলেছে, "হাডসন ভ্যালি হিস্পানিক বার অ্যাসোসিয়েশন আজ সকালে গভর্নর ক্যাথি হোকলের ঘোষণায় রোমাঞ্চিত যে তিনি নিউ ইয়র্ক স্টেট কোর্ট অব আপিলের প্রধান বিচারক হিসাবে সম্মানিত হেক্টর ডি. লাসালকে মনোনীত করেছেন। এটি একটি ঐতিহাসিক মনোনয়ন, এবং আমরা আমাদের বিচার বিভাগকে বৈচিত্র্যময় করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির প্রশংসা করি।"

কুইন্স কাউন্টির ল্যাটিনো আইনজীবী সমিতি বলেছে, "এটি অত্যন্ত গর্বের সাথে যে আমরা আজ শুনেছি যে মাননীয় গভর্নর ক্যাথি হোকল সেকেন্ড ডিপার্টমেন্টের প্রিজাইডিং বিচারক হেক্টর লাসালেকে আপিল আদালতের প্রধান বিচারকের পদ পূরণের জন্য মনোনীত করেছেন। এটি সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য একটি চমৎকার পছন্দ! বিচারক লাসালের এই পদটি পূরণ করার জন্য কেবল আইনি কঠোরতাই নেই, তবে বর্তমান কোভিডের মাধ্যমে আদালত ব্যবস্থাকে রক্ষা করার জন্য প্রশাসনিক ভিত্তিও সংকট তৈরি করেছে। কোভিড-এর আগে আদালত ব্যবস্থাকে কম অর্থায়ন এবং অর্থায়ন করা হয়েছিল। এখন স্টেট আদালতের কর্মীদের বীরত্বপূর্ণ প্রচেষ্টা সত্ত্বেও সিস্টেমটি একটি ভয়ানক ব্যাকলগের মুখোমুখি হয় যা একজন আইনজ্ঞের অভিজ্ঞতা গ্রহণ করবে যার অভিজ্ঞতার উপর হাত রয়েছে। এটি একটি দুর্দান্ত পছন্দ!! বর্তমান আদালত ব্যবস্থা কারো জন্য ভালো কাজ করবে না যদি এটি তাদের ব্যাকগ্রাউন্ড এবং অভিজ্ঞতা ছাড়া পরিচালিত হয় যাদেরকে প্রকৃতপক্ষে বিচারক লাসালে হিসাবে প্রতিদিনের চ্যালেঞ্জগুলির সাথে মোকাবিলা করতে হয়েছে। গভর্নর হোকল এই মনোনয়নের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেটের জনগণের সেবা করার জন্য ঐকমত্য নির্মাতাদের আনতে একটি স্পষ্ট প্রতিশ্রুতি দেখিয়েছেন। আমরা তাকে সাধুবাদ জানাই।"

পুয়ের্তো রিকান এবং WNY-এর হিস্পানিক ডে প্যারেডে বলেন, "আমরা গভর্নর হোকলের NYS আদালতের পরবর্তী প্রধান বিচারক হিসেবে হেক্টর লাসালেকে মনোনীত করার প্রশংসা করি। স্টেটের ব্যস্ততম বিচারবিভাগীয় বিভাগের বর্তমান প্রিজাইডিং বিচারক হিসাবে, বিচারক লাসালে ভালোভাবে যোগ্য এবং NYS কোর্ট সিস্টেমের নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য প্রস্তুত। তিনি গতিশীল, উদ্যমী এবং অত্যন্ত সম্মানিত। আমরা অত্যন্ত যোগ্য প্রার্থীদের নির্বাচন ও মনোনীত করে গভর্নরের বৈচিত্র্যের অব্যাহত সমর্থনের প্রশংসা করি।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418